○香港小姐選舉正式 展開全球招募。

歷程。

香港文匯報訊(記者梁 靜儀)無綫一年一度選美盛事 《2021香港小姐競選》將於9月舉行準 決賽及決賽,全球招募即日展開,今年大會 以「WE MISS HONG KONG」為招募主題, 歡迎17至27歲之佳麗報名參加,截止報名日期

為6月6日。無綫副總經理(綜藝,音樂製作及 節目)曾志偉要重塑 TVB 的「香港小姐選 舉」品牌,選出形象正面具備美貌與智慧 的港姐做香港的親善大使,不是只 為電視台選花旦。



TVB重塑選美品牌 慧妍雅集全力支持

●曾志偉已

有10年沒參與 港姐節目。

慧妍雅集曹敏莉與楊思琦一起接 受訪問, 説到曾志偉指慧妍將會派 莉説:「之前同志偉及何生(何麗 全) 開過會,慧妍今年會全力支持 港姐, 睇吓到時有咩可以幫忙、畀 下意見, (會否做導師?) 有好多 師妹可以幫手。|

黃嘉雯否認搭上陳家樂

楊思琦表示未知會否擔任導師, 幫到都會幫,因覺得計劃相當有創 意,她説:「如果當年有導師從旁 指導會更有安全感,有咁擔心。」 已有7年未為無綫拍劇的她,表示 若有機會再拍劇當然感開心,因她 相當喜歡拍劇。至於曹敏莉則表示 因要照顧3個小朋友,相當忙碌,

暫時未有考慮幕前演出。

馮盈盈昨日穿上低胸露背開衩白色裙出席記者會,十分性 感,她表示其實是有層紗,並做足安全措施,不是大家想像中 那麼性感。問到如此性感,是否因現場有太多靚女的關係?她 説:「想高貴啲配合返港姐主題。」

盈盈是2016年港姐冠軍,問她可會推薦身邊靚女參選?她 説:「黄嘉雯參選前已同我認識,當年佢都有問我意見,我亦 好鼓勵佢參選,之後仲攞到冠軍,所以我係真人真事推薦成 功, (會唔會做提名人?) 如果有人問都願意。 | 快將27歲的 盈盈又提醒有意參選的同齡靚女,今年是最後機會。另外,盛 傳盈盈獲副總經理曾志偉欽點演出以選美為題材的新劇,不過 盈盈坦言還未正式收到通知,問到會否向志偉了解一下?她 説:「唔會主動去問,佛系,收到通知就去做。」

前港姐冠軍黃嘉雯近日與陳家樂傳緋聞,有指男方背着女友 連詩雅暗撻她,黃嘉雯説:「成件事好無聊,唔知點解會有咁 。 (同陳家樂有冇聯絡?) 私下冇聯絡, (有冇出過 街?) 絕對冇,係工作先至見。」她又稱本身有男朋友,而諗 這件事的人想像力太豐富。問到男友可有過問?她説:「冇 問, 佢唔識睇中文, 不過, 我有主動同佢講返 都會有呢啲嘢。」

談到她的胞姐早前涉 嫌虐貓被捕, 黃嘉雯指 方便講太多。説到她都 被網民鬧?她説:「明 心?) 自己俾人鬧都有 少少無辜,希望事件快 啲告一段落。」





另外,提到以港姐為題拍攝的劇集,志偉表示劇集會於港姐 之後進行,參選佳麗將不會在劇中出現,但會用回港姐舞台拍 攝,他笑言可以慳回搭場景錢。

望能安排佳麗出埠拍外景

服務社會嘅形象再度展現出嚟,並唔係為咗踏上演藝之

路, (唔好當係一份工?) 係喇, 所以一年後卸任才安

排拍劇。」問到港姐競選會否以真人騷形式進行?志偉稱可能

談到疫情期間海外佳麗來港參選是否有困難?志偉解釋所以

今年提早招募,就是希望海外佳麗有充足時間回港及接受隔 離。至於今年會否出埠拍外景?志偉稱希望今年能出埠拍攝:

「例如新加坡有旅遊氣泡都會考慮, (會否要求佳麗打疫

苗?) 唔會強迫, 睇佢哋自己, 但打咗對佢哋出埠可能安全同

會拍一些港姐培訓過程,加強透明度,讓觀眾看到選美過程。

《懸崖之上》内地走勢勁票房衝八億

香港文匯報訊(記者 李思穎)由張藝謀執導的英皇電影《懸崖之

這部電影。|

上》,截至前天(9日)於內地已連奪7日票房冠軍,目前累積收

入直衝8億元人民幣大關,篤定成為五一黃金檔最賣座猛片!

導演張藝謀被問到今次為何會開拍諜戰片,他剖析:

「我經常選劇本都是隨機的,偶然看到全勇先這個劇

本、被頭一句台詞打動、一對特工夫妻(張譯與秦

海璐飾) 在降落雪地之後,分別所講的第一句説

話是:『活着的去找孩子!』我覺得這句話會

刺中觀眾的心,看起來對人性有獨特的看

法,就與全勇先一起將故事改出來,成為了

《懸崖之上》以三十年代的哈爾濱為

美學基調,就是雪一直下:「我們

到了黑龍江最冷的一個地方,雪鄉

是全國降雪量最大的地方,但也不

能保證24小時都下雪,還要大量的

人工降雪, 我們利用最新的環保技

術,假雪落地幾天就會分解,真雪

假雪交叉使用,在每一個鏡頭、每

一秒鐘都要處理得好好,難度極

●張藝謀表

示諜戰片不容許

時代背景,張藝謀更為電影設定一個

疫情影響 籌款困難 關心姸貼錢撐慈善基金

香港文匯報訊(記者 阿祖)「2021十大傑出青年選舉 啟動禮」昨日舉行,歷屆傑青包括方力申(小方)及關心 妍(Jade)均有出席支持及分享為香港服務的經歷與信

Jade於2012年獲得傑青,她坦言其實無論得獎與否, 都應該去幫助別人及服務社會。她指自己拿了傑青9年, 之前都已經做過很多義務工作,直到2015年,個人更成 立了研亮生命慈善基金,主力幫助低收入家庭,如何面對 小朋友患上自閉症或過度活躍症,並以音樂治療情緒出現 的問題。

不過Jade指去年疫情影響之下,籌款時面對很大困 難,好像本來她以教唱歌的收入來交租和支付醫療的支 出,疫情下就煞停了好一段時間,放寬時也只得Zoom授 課未能開班教學,所以她有約70個學生,現都要分開教 授,每逢周五她要教足9小時無休。在疫情下沒收入的日 子,她只好自掏腰包補貼基金會的支出,問為何不向政府 申請資助?她表示這方面要等批,也需頗長時間:「到真 正頂不住,遲一步才算,唯有向朋友揼心口幫忙,像龔柯

含動禮 Kick Off Ceremony

關心妍致力推動以音樂

治療情緒出現的問題。

允和黄劍文都會幫忙,除了教唱歌,也 希望他們組成藝人小組,免費教學生彈琴 和結他。」Jade特別感謝老公,不單財政上 支持,更是出心又出力,就連數也幫她計 好,不致她一個人那麼吃力。

方力申交網友 滿足浪漫

另外,方力申是2014年獲選傑青,問他今年有否心 水人選擇去做提名人?小方笑説:「去年獲選的歐鎧 淳也是我鼓勵她,再由霍啟剛提名,由他提名好過 我,港姐搵提名人就搵我,不用搵霍啟剛!」不過小方 透露日前在一家相熟咖啡店,有個戴口罩約有5呎8吋 高的女生主動找他合照,之後透過店員代問可否幫她做 港姐提名人,但他最終婉拒。小方表示:「不會為一個 陌生人去做提名人!」

日前小方在清談節目《諸朋好友》中透露自己開始玩 交友網已有三四個月時間,他指平日最多只四五個人會 加他聊天,在節目公開講完,當晚即有十幾人加他成為 朋友,不過他笑言都是得個睇字。問他有否自拍放上 網?他説:「無呀,都是睇吓,有朋友跟我説這樣交 友沒用,秘訣是不好傾太多,要約出來見面!」再

問他真的沒有自拍最迷人的沖涼照先給對方「過 目」?小方笑説:「沖涼都無化妝,一點都不 迷人,拍片我一定唔會,但真的有人問了幾 天,到底我是否真是方力申!」當中有否 有越界的企圖?他表示暫時又未遇到,其 實他參與之目的,「是希望能滿足自己 雙魚座浪漫的心。」小方其實都

單身了5年,他苦笑平日都甚 少有機會結交異性。



黎明紅館騷加開兩場

香港文匯報訊(記者 李思穎)「天王」黎明(Leon) 今年7月中將舉行6場《Talk & Sing 2021 紅館演唱 會》,昨早由指定信用卡優先訂票,結果在半小時內售 罄,反應熱烈,主辦單位為滿足歌迷需求,決定宣布加 開7月13日及15日最後2場,加開門票會在本周四(13 日)早上以信用卡優先發售。

Leon相隔10年再登上紅館舞台開騷,合共8場演出 將劃一票價,不設「山頂」位,在演出形式上會突破 框框,打造一個全新 Talk & Sing 的個人演唱會表演模 式,務求給觀眾耳目一新的感覺。擅長發揮「金句」本 色的Leon,屆時相信必會大爆「金句」,不會令大家失



Taylor Swift獲全球偶像大獎

香港文匯報訊據2021年全英音樂 獎 (2021 Brit Awards) 官方消息, 美國流行樂壇天后 Taylor Swift 獲得 今年全英音樂獎最高榮譽——全球偶 像 大 獎 (BRITs Global Icon award) ,成為首位獲得該獎的非 英國藝人,也是第一位女藝人。此 前獲該獎的藝人有2014年艾頓莊 (Elton John) 、 2016 年大衛寶兒 (David Bowie) 及 2017 年 Robbie



